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Dohoda, která byla uzavřena tento týden, umožňuje advokátní kanceláři Taylor Wessing
plně vyhovět požadavkům klientů na bezproblémové přeshraniční právní služby v klíčových
oblastech, jako jsou fúze a akvizice, duševní vlastnictví, regulace a sporová agenda. Itálie,
která je čtvrtou největší ekonomikou v Evropě, nabízí klientům bohaté příležitosti v
klíčových odvětvích kanceláře – technologie, média a komunikace, Life Sciences &
Healthcare, PrivateWealth, nemovitostní infrastruktura a energetika.

Raimund Cancola, řídící partner CEE a člen globálního představenstva Taylor Wessing, k
této alianci uvádí: „Jsme potěšeni, že můžeme rozšířit naše evropské pokrytí o Itálii prostřednictvím
tohoto zajímavého partnerství s advokátní kanceláří Orsingher Ortu, které je založeno na společném
dlouhodobém závazku poskytovat vynikající služby našim klientům v Evropě i mimo ni. Spolupráce s
Orsingher Ortu nám umožní rozšířit nejen naše vztahy s klienty, ale i naše odborné znalosti a
zároveň využít synergie v různých oblastech právního poradenství, přičemž si zachováme silné
dvoustranné vztahy a budeme společně usilovat o odlišení se od konkurence v našich klíčových
oblastech praxe.“

Matteo Orsingher, řídící partner advokátní kanceláře Orsingher Ortu – Avvocati Associati,
dodává: „Je ctí, že si nás Taylor Wessing vybrala jako svého partnera pro Itálii: potvrzuje to naši
pozici ve strategických oblastech v průmyslových oborech velkého významu a nabízí nám to nové
příležitosti k růstu.“

Orsingher Ortu – Avvocati Associati, která byla založena v roce 2007, se z butiku zabývajícího se
právem duševního vlastnictví, médii a technologiemi rozrostla na advokátní kancelář poskytující
komplexní právní služby a v poslední době se rozšířila o přední italský tým v oblasti Life Sciences.
Kancelář má své zastoupení v Miláně a Římě.

Taylor Wessing

Taylor Wessing je mezinárodní advokátní kancelář poskytující služby v mnoha různých odvětvích
nejvýznamnějším společnostem z celého světa. S našimi klienty velmi úzce spolupracujeme, aby
řešení složitých problémů bylo maximálně kreativní a inspirativní a současně umožnilo zcela nové
přístupy. Kreativní myšlení je jádrem naší firemní kultury a vnímáme ho jako důležitý nástroj inovací.
Spolu s našimi kolegy a partnery se snažíme převyšovat očekávání a dosahovat tak mimořádných
výsledků.
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